

---

**Благодаря вмешательству краевого следственного управления погашена задолженность по заработной плате перед сотрудниками предприятия из Комсомольска-на-Амуре в сумме свыше 4 миллионов рублей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше 3 месяцев заработной платы).

В марте 2016 года в правоохранительные органы обратились сотрудники коммерческого предприятия, расположенного в городе Комсомольске-на-Амуре, с жалобами на задержки выплат заработной платы. Сотрудники предприятия, которое проводит инженерно-изыскательские работы, сообщили что хронические проблемы с выплатами начались с сентября 2015 года.

По данному факту следственными органами незамедлительно возбуждено уголовное дело. По предварительным данным, руководство предприятия задолжало 48 сотрудникам свыше 6 миллионов 412 тысяч рублей. Следователи провели с генеральным директором и главным бухгалтером разъяснительную работу, в результате чего последние согласились с доводами и приступили к погашению задолженности. В настоящее время работникам выплачено свыше 4 миллионов рублей. Оставшиеся деньги руководство предприятия обещает погасить в ближайшее время.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Расследование уголовного дела находится на контроле у руководства краевого следственного управления.

---

24 Мая 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1041493>